
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

sheima 

 ات لنهاية الفصل الدراسي الأولنماذج اختبار

 للصف الخامس في مادة الرياضيات

   ة اب  ج  ج  الإ  موذ 
ق  ن   مرف 



  

 

 

 
 

: السؤال الأول 
        : )أ( اكتب رمز العدد

 

  ًأربعة مليارات وستمئة مليون وخمسون ألفا 

 

 3  +40  +500  +000 000 7  +000 000 60  

 
 

 

 

 رتب تصاعدياً :  )ب(
 

       3,145          ،          9            ،         2,7               ،3,8      

 

 
 

      : أوجد الناتج  )ج(
 

     (3  +9  ÷  )3  - 2  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =  
 

       

: السؤال الثاني
  ) أوجد الناتج) أ   : 

   

 (1  )    9 4 1 6  5                                   (2      )     3,5 

            +3 2 0 7  1                                             -  0,28 

 

    :) ب( أكمل  

 6 000=   10×    30×    ــــــــــ                              

 = ـــــــــــــــــــــ     50×    11×    20                              

 ــــــ= ـــــــــــــــ      1 000×  0,23                                 

 

 40 

 ( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى1نموذج )

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 ائية بنينمدرسة هدية الابتد

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 
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 الثالثالسؤال:  
  ) 3      8  0  4                             :    أوجد الناتج) أ     

       
 
 
 

    ) ب ( حل المسألة :
 كم ذهاباً وإياباً إلى الجامعة .  5,35يقطع محمد يومياً مسافة                           

 أيام  ؟ 5كم كيلو متراً يقطع في                                              

                

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                
 
 

  :اكتب في الصورة العشرية  - 1 ) ج ( 
         

   ـــــــــــــــــــثلاثة صحيح وأربعة أجزاء من ألف         

      

 : خط تحته الذي الرقم منزلة إلى قرب - 2          
          

      ــــــــــــــــــ ≈   ,612              

 

   الرابعالسؤال :
                           -) أ ( أكمل شجرة العوامل : 

30  =5 ×        ×                                             ×           × 

  أوجد :   9،       4،      5،      8 ،     9لمجموعة القيم ) ب ( 

 

 -----------------------------------------: الترتيب     

 ------------------------------------------:  المدى     

                               --------: المنوال                  -------- : الوسيط     

 ------------------------------------------بي : المتوسط الحسا    
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 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود ) ثانيا َ
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 
 ----يكافئ  3,9العدد العشري 

      3,009                            3,09        3,90        30,9 

6 
0,6 × 0,6= ---- 

      0,36        3,6          36       0,036 

7 
 ------يقبل القسمة على  245العدد 

      2           3        5           6 

8 
4  +5 × 2  =------- 

      18        14      24      11 

                                                  
 
 
  
 

 
 
 
 
 

 

1 
 ثياتالإحدا( يحددان النقطة نفسها على شبكة  5،  6( ، )  6،  5الزوجان المرتبان ) 

 
 ب أ

2  

 
 ب أ

3 
4,2 -  1,1  =6 

 
 ب أ

4 
 12هو  4،  3المضاعف المشترك الأصغر ) م . م . أ ( للعددين 

 
 ب أ

 انتهت الأسئلة ،،،
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 =   مليون  10
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: السؤال الأول 
 ( 16،  18) الوحدة الأولى ص                                                    : )أ( اكتب رمز العدد

 

 مسون ألفاً أربعة مليارات وستمئة مليون وخ 

 

 3  +40  +500  +000 000 7  +000 000 60  

 

 

 

 ( 43ص  الثانية) الوحدة                                                                                              رتب تصاعدياً : )ب(
 

     3,145                 ،9,00                  ،2,700       ،       3,800       

 

 
 

 ( 123ص  الخامسةالوحدة  )                                                                          : أوجد الناتج  )ج(
 

     (3  +9  ÷  )3  - 2  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =  
 

        

: ( 61،  55ص  الثالثة) الوحدة السؤال الثاني

  ) أوجد الناتج) أ   : 

   

 (1  )    9 4 1 6  5                                   (2        )3,50 

             +3 2 0 7  1                                             -  0,28 

 

 ( 83،  72الرابعة ص ) الوحدة                                                                          ) ب( أكمل  :

            6 000=   10×    30×   ــــــــــ                               

 ــــــــــــــــــــ= ـ     50×    11×    20                              

 ـــــــــــــ= ـــــــــ   1 000×  0,230                                 

 

 40 

 لى( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأو1نموذج ) إجابة

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 
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543 000 67 
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12  ÷3 – 2 

 2=  2- 4 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

2 7 1  3  7 

1 1 10 4 

3,22   

000 11 

230 
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 ( 150ص الخامسة ) الوحدة                                                                     :الثالثالسؤال 
  ) 3      8  0  4                             :    أوجد الناتج) أ     

        
 
 

 ( 87الرابعة ص ) الوحدة                                                                                    ) ب ( حل المسألة :
 م ذهاباً وإياباً إلى الجامعة . ك 5˒63يقطع محمد يومياً مسافة                         

 أيام  ؟ 5كم كيلو متراً يقطع في                            

                

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                            
 

 

 ( 45 ، 37 الثانية ص) الوحدة                                            :العشرية اكتب في الصورة  - 1 ) ج ( 
         

   ــــــــــــــــــــثلاثة صحيح وأربعة أجزاء من ألف         

      

 : خط تحته الذي الرقم منزلة إلى قرب - 2          
          

     ـــــــــــــــ≈    ,612             

 

  : ( 111الخامسة ص ) الوحدة السؤال الرابع

                           :) أ ( أكمل شجرة العوامل 

30  =5 ×        ×                                                   ×     × 

 

 ( 158السادسة ص لوحدة ) ا             : أوجد   9،       4،      5،      8،      9القيم لمجموعة ) ب ( 

 -----------------------------------------الترتيب :     

 ------------------------------------------المدى  :     

                              -------المنوال :                                 ------الوسيط  :     

 ----------------------------------------المتوسط الحسابي :     
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 كم28,15=  5×   5,63عدد الكيلو مترات = 
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 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود ) :ثانياً 
 لة على الإجابة الصحيحة : ظلل الدائرة الدا

 

5 

 ( 39الثانية ص لوحدة ا )                                                            ----يكافئ  3,9العدد العشري 

      3,009                            3,09        3,90        30,9 

6 

 ( 91الرابعة ص لوحدة ا )                                                                        ---- = 0,6 × 0,6

      0,36       3,6          36       0,036 

7 
 ( 109الخامسة ص لوحدة ا )                                                  ------يقبل القسمة على  245العدد 

      2           3        5           6 

8 
  ( 123الخامسة ص لوحدة ) ا                                                                  -------=  2 × 5+  4

      18        14      24      11 

                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

1 
 ثياتالإحدا( يحددان النقطة نفسها على شبكة  5،  6( ، )  6،  5الزوجان المرتبان ) 

 ب أ ( 133السادسة ص لوحدة ا )                                                                                                                      

2  

 ب أ ( 21الأولى ص لوحدة ا )                                                                                    

3 
4,2 -  1,1  =6 

 ب أ ( 61الثالثة ص لوحدة ا )                                                                                  

4 
 12هو  4،  3( للعددين المضاعف المشترك الأصغر ) م . م . أ 

 ب أ ( 81الرابعة ص لوحدة ا )                                                                                                                          

 انتهت الأسئلة ،،،
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 =   مليون  10
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: السؤال الأول  
  اكتب رمز العدد: 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 40ألف و  23مليار و  30 

        

 : ) =، < ، > ( ضع رمز العلاقة 

 
 2×4             4                ألف 60مليونا و  89ألفا            20مليار و  40 

 

  : أوجد الناتج 
 

                  329 85                                                     0,84     

                 - 147 46                                                   +  2,7 

   
   

: السؤال الثاني
  : رتب تصاعديا 

 

1,24    ،   2,18    ،    1,8      ، 2   

 

 ـــــــــــ   ،  ــــــــــــ   ،  ـــــــــــ   ،  ـــــــــــ

 

 كمل : أ 

                          ـــــــــــــــ= 100×  2,4                                     10 000 000 000=   10

  : اكتب في الصورة العشرية 

                                   ــــــــــــــــــــــــــ=   8            

 ــــــــــــــــــــسبعة صحيح وخمسة أجزاء من عشرة 

 

 40 

 ( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى2نموذج )

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــــــــــالاسم: ـــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 
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  : أوجد الناتج 

 =  0,11 × 100 ــ 14

 الثالثالسؤال :
  مستخدما شجرة العوامل :  24أوجد العوامل الأولية للعدد      

           

 

 أوجد الناتج  : 
                                                                        3,36    3   

      5,09                                                           

   ×4                                                                  

 

 

           
     

سؤال الرابع :ال
  : استخدم التمثيل البياني بالأعمدة المزدوجة ، وأجب عن الأسئلة التالية 

 في أي عام رسم حسين لوحات فنية أقل ؟  .1

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ما عدد اللوحات الفنية التي رسمها سلطان  في  .2

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ؟2015عام 

 من اللوحات الفنية  أقلأي من الرسامين قام برسم عدد  .3

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــخلال العامين ؟   

  : حل المسألة التالية 
 أمتار ،  5، إذا وقف لاعب كل  اً متر 20طول المسافة حول مضمار العاب دائري يساوي   

 فكم لاعبا سيكون في المضمار؟  
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 الخامس السؤال: 
العبارة غير  إذا كانت )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5) في البنودثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 

  هي : 547 000 010في العدد  7القيمة المكانية للرقم 

 

      70       000 70        000 000 7        000 000 70 

6 
 مقربا إلى اقرب جزء من مئة : 4,719

      4,72        4,71        4,7       0,72 

7 
 هو : 7المضاعف السادس للعدد 

      35       42        49       21 

8 

 يساوي : 6=  عندما  س 14 + القيمة العددية للتعبير الجبري  س

 

      22        16                                                        8       20 
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 10هو                           العدد المجهول في النموذج 

 
 ب أ

2 
  0,7 × 0,7هو نفسه ناتج  7 × 0,07ناتج ضرب 

 
 ب أ

3 
16000 ÷400 =000 400 

 
 ب أ
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 هي 9،  6عوامل المشتركة للعددين المن مخطط فن المقابل 

 2  ،6  

 

 ب أ
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: السؤال الأول  
  اكتب رمز العدد: 

 

 ( 18الأولى ص لوحدة ) ا  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 40ألف و  23مليار و  30 
        

 ( 23-21الأولى ص لوحدة ) ا                                             رمز العلاقة ) < ، > ،= ( : ضع 

 
 2×4             4                ألف 60مليونا و  89ألفا            20مليار و  40 

 

 : ( 59-57الثالثة ص لوحدة ) ا                                                                 أوجد الناتج 
 

                  329 85                                                     0,84     

                 - 147 46                                                   +2,70 

   
   

: ( 43الثانية ص دة لوح) االسؤال الثاني

  : رتب تصاعديا 

 

1,24  ،   2,18     ،1,80     ، 2,00   

 

 ـــــــــــ   ،  ــــــــــــ   ،  ـــــــــــ   ،  ـــــــــــ

 

 (83ص  الرابعةلوحدة ) ا                             ( 21الأولى ص لوحدة ) ا                   كمل :أ 

                          ـــــــــــــــ= 100×  2,4                                     10 000 000 000=   10

 : ( 35الثانية ص لوحدة ) ا                                                       اكتب في الصورة العشرية 

                                   ــــــــــــــــــــ=   8            

 ــــــــــــــــــــسبعة صحيح وخمسة أجزاء من عشرة 

 

 40 

 ( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى2نموذج ) إجابة

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 
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040 023 000 30 
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240 
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8,07 
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 : ( 123ص  امسةالخلوحدة ) ا                                                                                           أوجد الناتج 

 =  0,11× 100 ــ 14

 ( 111الخامسة ص دة لوح) ا: الثالثالسؤال

  مستخدما شجرة العوامل :  24أوجد العوامل الأولية للعدد      

           

 

  : أوجد الناتج 
      3,36    3           

      5,09                                                             

 ( 119الخامسة ص لوحدة ) ا                                        ( 89لرابعة ص الوحدة ) ا               4×   
 

 

           
     

: ( 139السادسة ص لوحدة ) االسؤال الرابع

 الأسئلة التالية :  استخدم التمثيل البياني بالأعمدة المزدوجة ، وأجب عن 

 في أي عام رسم حسين لوحات فنية أقل ؟  .4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  يوسفما عدد اللوحات الفنية التي رسمها  .5

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ؟في العامين 

 من اللوحات الفنية  أقلأي من الرسامين قام برسم عدد  .6

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــخلال العامين ؟   

  : ( 93الرابعة ص لوحدة ) ا                                                             حل المسألة التالية 
 أمتار ،  5، إذا وقف لاعب كل  اً متر 20طول المسافة حول مضمار العاب دائري يساوي   

 فكم لاعبا سيكون في المضمار؟  
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 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب(حة وظلل )أ( إذا كانت العبارة صحي ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

  صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود )ثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 

 هي :  547 000 010في العدد  7القيمة المكانية للرقم 
 ( 19الأولى ص لوحدة ا )                                                                                                   

      70       000 70        000 000 7        000 000 70 

6 

 ( 45الثانية ص لوحدة ا )                                                مقربا إلى اقرب جزء من مئة : 4,719

      4,72        4,71        4,7       0,72 

7 

 ( 81الرابعة ص لوحدة ) ا                                                         هو : 7المضاعف السادس للعدد 

      35       42        49       21 

8 

 ( 125الخامسة ص ة لوحد) ا           يساوي : 6عندما  س =  14القيمة العددية للتعبير الجبري  س + 

 

      22        16                                                        8       20 

                                                  
 
 
  
 

 
 

  

1 
 10هو                           العدد المجهول في النموذج 

 ب أ ( 63الثالثة ص لوحدة ) ا                                                                             

2 
  0,7 × 0,7هو نفسه ناتج  7 × 0,07ناتج ضرب 

 ب أ ( 91الرابعة ص لوحدة ا )                                                                             

3 
16000 ÷400 =000 400 

 ب أ ( 100الخامسة ص لوحدة ا )                                                                          

4 

 هي 9،  6وامل المشتركة للعددين عالمن مخطط فن المقابل 

 2  ،6  

 ( 145السادسة ص لوحدة ) ا                                  
 ب أ
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: السؤال الأول  
 :        أكمل(  أ  

 

 :     رتب تصاعدياً ( ب 
     000 600 35     ،  000 060 000 35   ،   000 006 000 35   ،    000 056 3   

 

 

 في الصورة العشرية: ج( اكتب 
 

     5 ـــــــــــــــ = 

 

 ـــــــــــــــ  اثنان وخمسون جزء من ألف 

 

 اكتب القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط: د(
 651,6   ــــــــــــــــ 

 97,12   ــــــــــــــــ 
    

: السؤال الثاني
   2 0 8                                                        : أوجد الناتجأ ( 

                                                   ×8 6 

 

 سم ما يمثله كل زوج مرتب:ب( 

           

 ( : ـــــــــــ 4،  3)                   

 

                             ـــــ  ـ( : ـــــ 2،  1)                   
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 ( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى3نموذج )

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 
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 الثالثالسؤال:  
     25    6  2  5                                     :    أوجد الناتج أ ( 

       
 
 
 

                                : في المكان المناسب( ×أو ) ( √أكمل الجدول بوضع علامة)ب ( 
                  

                

         
 
 
 

 أكمل :   ج (  

 

       

 

 

 

: السؤال الرابع
 صنف البيانات التالية في مخطط فن المقابل:  (أ

              

 8  ،15  ،9  ،6  ،4       

 

 

 

 

 

                   6,135                      أوجد ناتج:  ب(

 = ـــــــــــــــ      0,09×  0,4                             3                              

                     + 1,98                       

 

 

 

 

 6 3 2 العدد / قابلية القسمة على

52    

348    

 7ن +  ن
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 عدد زوجي 3مضاعفات للعد 
 عدد زوجي

 3ومضاعفات للعدد 
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 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

  صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود )ثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 
 ـــــــــ أصغر من 7,21

      0,712                           7,02        7,120        72,1 

6 
 5 4 7 6=  1 3 5 4+  ـــــــــــــــ   

      4122       2214        6830       2142 

7 
 قرناً ؟ 40كم سنة في 

      4           40       400           4000 

8 
 0,354ــ  = ـــــــــــــ÷  35,4

      1        10      100      1000 

                                                  
 
 
  
 

 
 
 
 
 

 

1 
52    >5  ×2 
 

 ب أ

2 
 7هو  5،  7،  3الوسيط لمجموعة الأعداد 

 
 ب أ

3 
 عدد أولي 24العدد 

 
 ب أ

4 
6,18  ×100 = 61,8 

 
 ب أ

 انتهت الأسئلة ،،،
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: السؤال الأول  
 ( 19الأولى ص لوحدة ) ا                                                                                    : أكملأ(  

  

 ( 25الأولى ص لوحدة ) ا     : رتب تصاعدياً ( ب
      000 600 35    ،   000  060 000 35    ،    000 006 000 35    ،  000 056 3   

 

 

 ( 35الثانية ص لوحدة ا)   اكتب في الصورة العشرية: ج(
 

     5 ـــــــــــــــ = 

 

  ( 37الثانية ص لوحدة ا)                          جزء من ألف  ـــــــــــــــاثنان وخمسون 
 

 ( 37الثانية ص لوحدة ا)                                  القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط: د( اكتب
 651,6   ــــــــــــــــ 

 97,12   ــــــــــــــــ 
    

: السؤال الثاني
 ( 79) الوحدة الرابعة ص            2 0 8                     ( 61) الوحدة الثالثة ص              : أوجد الناتجأ ( 

                                                      ×8 6 

 

 ( 132) الوحدة السادسة ص                                                       سم ما يمثله كل زوج مرتب: (ب
           

 ( : ـــــــــــ 4،  3)                   

 

                             ( : ـــــــــــ   2،  1)                   
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 لى( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأو3نموذج ) إجابة

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 حمدي التعليميةالإدارة العامة لمنطقة الأ 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 
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030 000 092 48 032 000 092 48 031 000 092 48 029 000 092 48 033 000 092 48 

000 056 3 000 006 000 35     000 600 35     000  060 000 35     

5,3 
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0,05 

0,7 

4 6 6 1  
 +0 8 4 2 1  

1  4 4 1 4 1   

6 
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1 1 

 ج

 أ

 5,7 ــــــــــــ = 3,7 – 9,4
14 8 

 المحور الأفقي
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 ( 117الخامسة ص لوحدة ا)                                                                                        :الثالثالسؤال 
     52    6  2  5                                  :    أوجد الناتجأ (  

       
 
 
  

 ( 109) الوحدة الخامسة ص                            : في المكان المناسب( ×أو ) ( √أكمل الجدول بوضع علامة)ب (      
                  

                

                   
 
 

                                                                                        

 أكمل :   ج (  

                                                                                

       

    

 

 

: السؤال الرابع
 صنف البيانات التالية في مخطط فن المقابل: أ ( 

              

 8  ،15  ،9  ،6  ،4       

 

 

 

 

 

                   6,135                  :أوجد ناتج  ب( 

 = ـــــــــــــــ      0,09×  0,4                              3,000                   

                 +1,980                       

 

 

 

 

 6 3 2 العدد / قابلية القسمة على

52 √ × × 
348 √ √ √ 

 7ن +  ن

9  

15  

21 
 

27  

3 

3 

2 

 

 
8 

 

 عدد زوجي 3مضاعفات للعد 
 عدد زوجي

 3ومضاعفات للعدد 

 

 
8 

 

3 

2 

3 

16 

22 

34 

28 

4 
6 9 

15 8 

0,036 

11,115  

1 1 

 ( 125الخامسة ص لوحدة ا) 

 ( 158السادسة ص لوحدة ا) 

 ( 91الرابعة ص لوحدة ا)  ( 59الثالثة ص لوحدة ا) 

6  3  0  

0  5  

5  2  1  
5  2  1  

0  0  0  

5  2 

- 

- 



 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب(العبارة صحيحة وظلل  )أ( إذا كانت ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

  صحيحة:

 

  حة :لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحي (8-5في البنود )ثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 

 ( 41الثانية ص لوحدة ا )                                                                     ـــــــــ أصغر من 7,21

      0,712                           7,02        7,120        72,1 

6 

 ( 63الثالثة ص لوحدة ا )                                                   5 4 7 6=  1 3 5 4+  ـــــــــ ــــــ  

      4122       2214        6830       2142 

7 
  ( 73الرابعة ص لوحدة ا )                                                                      قرناً ؟ 40كم سنة في 

      4           40       400           4000 

8 
 ( 121الخامسة ص لوحدة ) ا                                                        0,354ـــــــــــــــ  = ÷  35,4

      1        10      100      1000 

                                                  
 
 
  
 

 
 
 
 
 

  

1 
52    >5  ×2                                                              

 ب أ ( 21الأولى ص لوحدة ) ا   

2 
                          7هو  5،  7،  3الوسيط لمجموعة الأعداد 

 ب أ ( 143السادسة ص لوحدة ) ا

3 
                                                      عدد أولي 24العدد 

 ب أ ( 111الخامسة ص لوحدة ) ا

4 
6,18  ×100 = 61,8                                             

 ب أ ( 83الرابعة ص لوحدة ) ا

 انتهت الأسئلة ،،،
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: السؤال الأول  
 : اقرأ الاسم اللفظي التالي ثم أكمل ما يلي)أ(

 

 أربعة عشر مليار و مئه و ستة و عشرون ألفاً و ثلاثمئة و اثنان و خمسون
 

 ــــــــــــــــــــــــرمز العدد هو ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 ـــــــــــــــــــــــالاسم بالشكل الموجز : ــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

  ـــــــــــــــــــــــفي العدد هي ـــــــــــــ 4القيمة المكانية للرقم 

 

 ـــــــــــــــالرقم الموجود في منزلة عشرات المليارات هو ـــ 

 

 :  )ب(أكمل
 37,12  ÷ 10 = ـــــــــــــ  

 

 1136  ÷   11,36 =ــــــــــــ 

 

 أوجد العدد المجهول :)ج( 

 

   
   

: السؤال الثاني
 : ضع رمز العلاقة المناسبة ) < أو > أو = ( )أ(

 

2,08          2,1                                   0.40            0,04                                    
 

 : حل المسألة )ب( 

 

 متراً ، كم متراً من القماش بقي عنده ؟ 13,9متراً من القماش ، استهلك منها  28,4عند خياط 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ             
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 ( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى4نموذج )

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 

4 

3 

2 

 

 
8 

 

7,4 10,6 

 ؟
2 

2 

 

 
8 

 



 :  ( حوط الأعداد الأولية فيما يأتي ج)

 

27    -     11    -    23   -  44   -   54   -  90  -  17 

 

لثالسؤال الثا :
 : اكتب في الصورة العشرية لكل مما يلي )أ( 

 

 سبعة عشر صحيح و ثلاثة أجزاء من ألف ـــــــــــــــــ 
 

 ـإحدى عشر جزءاً من مئة ــــــــــــــ 

 

 :  )ب( أوجد الناتج

                                      7 8 2                                             269,6  4 

                                    ×7 0 1 

 

 

 

 

 

رابعالسؤال ال :
 : )أ( أوجد المضاعف المشترك الأصغر )م .م . أ ( لما يأتي

             2  ،4  ،12  

 

 

 

 

يوضح الجدول التالي عدد الساعات التي قضاها عمر في نادي التايكواندو للتدرب على المنافسة في )ب(
 المباريات الدولية. اصنع تمثيلاً بيانياً بالخطوط لوصف هذه البيانات.

                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عدد ساعات التدريب

 اليوم
عدد 

 الساعات

 2 الأحد

 5 الاثنين

 4 الثلاثاء

 2 الأربعاء

 3 الخميس

2 

3 3 

3 

5

5

 

 
8 

 

 

 
8 

 

3 



 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب(ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود )ثانيا َ 
 ائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : ظلل الد

 

5 
       هو ــــــ                                        5العدد الذي يقبل القسمة على 

      151       225        553        549 

6 
                                           القيمة الأكثر تكراراً في مجموعة البيانات.

 المدى       المنوال          المتوسط الحسابي       الوسيط      

7 
                                                          = ــــــ 3(  ×  5+  4÷ )  36

      12           24        32          9 

8 
 ة الضرب هي الخاصية ـــــــــــــ   الخاصة المستخدمة في عبار 2×5=5×2

 الضرب في واحد       التوزيعية       الابدالية        التجميعية        

                                                  
 
 
  
 

 
 
 
 
 

 

1 
 عددين عشريين متكافئين . 4,5،  4,50

 
 ب أ

2 
100 3  <834 1  +320 

                                                                                    
 ب أ

3 
1000  ×9,713  =9713 

                                                                                    
 ب أ

4 
 مقرباً لأقرب مئة ألف . 4 800 000=  4 771 063

                                                                                     
 ب أ

 انتهت الأسئلة ،،،
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: السؤال الأول  
 : اقرأ الاسم اللفظي التالي ثم أكمل ما يلي)أ(

 

 أربعة عشر مليار و مئه و ستة و عشرون ألفاً و ثلاثمئة و اثنان و خمسون
 

 ـــــــــــــــرمز العدد هو ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 ــــــــــــــــــــــــــالاسم بالشكل الموجز : ــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

 ـــــــــــــــــــفي العدد هي ـــــــــــــــــــــ 4مكانية للرقم القيمة ال 

 

 ــــــــــــالرقم الموجود في منزلة عشرات المليارات هو ــــــــــ 

 

 :  )ب(أكمل
 37,12  ÷ 10 = ـــــــــــــ  

 

 1136  ÷   11,36 =ــــــــــــ 

 

 أوجد العدد المجهول :)ج( 

 

   
   

: السؤال الثاني
 :  ضع رمز العلاقة المناسبة ) < أو > أو = ()أ(

 

2,08          2,1                                     0.40         0,04                                    
 

 : حل المسألة )ب(
 

 ، كم متراً من القماش بقي عنده ؟ متراً  13,9متراً من القماش ، استهلك منها  28,4عند خياط 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ          
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 ة الأولى( لامتحان نهاية الفترة الدراسي4نموذج )

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 

4 

2 

3 

 

 
8 

 

2 

 

 
8 

 

 ( 19الأولى ص لوحدة ا) 

 ( 41الثانية ص لوحدة ا) 

 ( 61الثالثة ص لوحدة ا) 

7,4 10,6 

 ؟
2 

 ( 63الثالثة ص لوحدة ا) 

 ( 121امسة ص الخلوحدة ا) 

352  126  000  14 

 352ألفاً و  126مليار و  14

000  000  000  4 

1 

3,712 

100 

7,4  +10,6  =18 
1 

< > 

 متراً  14.5=  13,9 – 28,4=  عدد الأمتار المتبقة
14 7 



 :  )ج( حوط الأعداد الأولية فيما يأتي 

 

27    -     11    -    23   -  44   -   54   -  90  -  17 

 

لثالسؤال الثا :
 : اكتب في الصورة العشرية لكل مما يلي )أ( 

 

 سبعة عشر صحيح و ثلاثة أجزاء من ألف ـــــــــــــــــ 
 

 إحدى عشر جزءاً من مئة ـــــــــــــــ 

 

 :  )ب( أوجد الناتج

                                      7 8 2                                           269,6    4 

                                    ×7 0 1 

 

 

 

 

 

رابعالسؤال ال :
 : )أ( أوجد المضاعف المشترك الأصغر )م .م . أ ( لما يأتي

             2  ،3  ،12  

 

 

 

 

التي قضاها عمر في نادي التايكواندو للتدرب على المنافسة في يوضح الجدول التالي عدد الساعات )ب(
 المباريات الدولية. اصنع تمثيلاً بيانياً بالخطوط لوصف هذه البيانات.

 

                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عدد ساعات التدريب

 اليوم
عدد 

 الساعات

 2 الأحد

 5 الاثنين

 4 الثلاثاء

 2 الأربعاء

 3 الخميس

2 

3 3 

3 

5

5
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(37الثانية ص لوحدة ا) 

 
) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(79الرابعة ص لوحدة ا) 

 
) 

37) الوحدة الثانية ص  
  (43) الوحدة الثانية ص  

(119الخامسة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  
(81الرابعة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(137السادسة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

3 

(111الخامسة ص لوحدة ا) 

 
) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

17,003 

 ،....... 12،  10،  8،  6،  4،  2:  2مضاعفات العدد 

 ، ...... 12،  9،  6،  3:  3مضاعفات العدد 

 ، ..... 12:  12مضاعفات العدد 

 12هو  12،  3،  2المضاعف المشترك الأصغر ) م.م.أ ( للأعداد 

0,11 

9 0 0 2 
0 0 0 0  

+ 0 0 7 8 2  

9 0 7 0 3 

4 6 

1 

1 

5 

2 

 اليوم

ت
عا

سا
ال
د 

عد
 

6 

3 

4 

 عدد ساعات التدريب

067,4  

24 
029 

-  

16 

- 

28 

16 - 

00 



 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 
 يحة:صح

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5نود )في البثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 

 (109الخامسة ص لوحدة ا )      هو ــــــ                                        5العدد الذي يقبل القسمة على 

      151       225        553        549 

6 

 (142السادسة ص لوحدة ا )                                          القيمة الأكثر تكراراً في مجموعة البيانات.

 المدى       المنوال        المتوسط الحسابي         الوسيط      

7 
 (123الخامسة ص لوحدة ا )                = ــــــ                                          3(  ×  5+  4÷ )  36

      12           24        32          9 

8 
 (72لرابعة ص الوحدة ا) الخاصة المستخدمة في عبارة الضرب هي الخاصية ـــــــــــــ    2×5=5×2

 ب في واحد الضر      التوزيعية       الابدالية        التجميعية        

                                                  
 
 
  
 

 
 
 
 
  

 

1 
 عددين عشريين متكافئين . 4,5،  4,50

 ب أ (39الثانية ص لوحدة ا) 

2 
100 3  <834 1  +320 

 ب أ (53الثالثة ص لوحدة ا )                                                                                   

3 
1000  ×9,713  =9713 

    (82الرابعة ص لوحدة ا )                                                                                   
 ب أ

4 
 مقرباً لأقرب مئة ألف . 4 800 000=  4 771 063

 ب أ (26الأولى ص لوحدة ا )                                                                                    

 انتهت الأسئلة ،،،
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: السؤال الأول 
 :        أكمل )أ( 

 

  بالشكل الموجز هو : ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  215  000 268 094العدد 

 

 هو ــــــــــــــــــ الصورة العشريةمئة في  العدد اثنان صحيح و خمسة أجزاء من 

 

  يساوي ــــــــــــــ 3مكعب العدد 

 

 :   )ب( أكمل 

   

 3,261  +0,13  + 5,85 ـــــــــــــــــــ =   

 

      9  – 7,4 ـــــــــــــــ =    
                                               

        

: السؤال الثاني
   ) أ ( قرب الأعداد التالية إلى المنزلة الموضوع تحتها خط لكل مما يأتي :

 

 154 630 2       ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 289 309          ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 

   لكل مما يأتي :أجب بـ ) نعم ( أو ) لا ( ( ب) 
 

  ؟ ــــــــــــــــ 603د عوامل العدد أح 3هل العدد        

 

  ؟ ــــــــــــــــ 100أكبر من  9×  918هل ناتج    

 

 

   : أكمل ( ج) 
 

   4,3مكافئ للعدد العشري  عشري ــــــــــــــــــــ عدد . 

 

 

 40 

 ( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى5نموذج )

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 

 

 
8 

 

3 

3 

2 

2 

2 

1 

 

 
8 

 



   : حل المسألة ( د) 
 

  ته زرع في كل صف ؟نبته في بستانه ، في خمسة صفوف بالتساوي ؟ كم نب 790زرع أسامة 

 

 

 
 

 

 

 

 الثالثالسؤال:  
                              :    ) أ ( استخدم التمثيل البياني بالنقاط المجمعة للإجابة على الأسئلة التالية

 المدى = ــــــــــــــــــــ 

 = ـــــــــــــــــــ الوسيط 

 ــــــــــــــــالمنوال = ـــ 

 المتوسط الحسابي = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

    :   7أوجد القيمة العددية لكل من التعبيرات الجبرية التالية عندما س = ) ب ( 
 

 س = ـــــــــ×  4= ـــــــــ         ،            7÷ س                         

 أكمل : ( ج) 
 

  هو ــــــــــ 4،  3المضاعف المشترك الأصغر للعددين 

 

   الرابعالسؤال :
 : تنازلياً رتب  )أ(

 

      5,24        ،     2,99              ،5,3           ،        3      

 ـــــــــــــــ ــــــــــــــ     ،     ــــــــــــــ     ،   ــــــــــــــ      ،            

 

 : أكمل  )ب(
 

  18، ــــــ ، ـــــــ ، ـــــــ ، ــــــ ،  1هي :  18عوامل العدد   

        

 : أوجد الناتج  )ج(
 0,6  ×0,3 4  6  7                                    ــــــ     ــ= ـــــ   

 5   ×20  ×6 3×                                     = ــــــــــــ                           
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 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود )ثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 
 = ــــــــــــ 10÷ مئة  50

      500       50        5000        5 

6 
 = ــــــــــــ 10,4×  2,02، فإن   21 008= 104× 202إذا كان 

      2100,8       210,08          21,008       2,1008 

7 
 بالصورة البسيطة هي ــــــــــــ  4 

      4×3           4+4+4        4×4×4           4×4 

8 
 هو ــــــــــــ 3073+  6527مناسب لمجموع الناتج التقديري ال

      000 10        000 17      000 5      000 2  

                                                  
 
 
  
 

 
 
 
 

 

 

1 
6×36 ( =6×6  ( + )6×30  ) 

 
 ب أ

2 
2,8  >2,35 

 
 ب أ

3 
 .هو عدد زوجي و ليس عدد أولي  2العدد 

 
 ب أ

4 
 ( على شبكة الاحداثيات تقع على المحور الأفقي .0،5النقطة )

 
 ب أ

 انتهت الأسئلة ،،،
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: السؤال الأول 
 :        أكمل )أ( 

 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  بالشكل الموجز هو : 215  000 268 094العدد 

 

  هو ــــــــــــــــــ الصورة العشريةالعدد اثنان صحيح و خمسة أجزاء من مئة في 

 

  يساوي ــــــــــــــ 3مكعب العدد 

 

 :   )ب( أكمل 
   

 3,261  +0,130  + 5,850 ـــــــــــــــــــ =   

 

      9,0  – 7,4 ـــــــــــــــ =    
                                               

        

: السؤال الثاني
   ) أ ( قرب الأعداد التالية إلى المنزلة الموضوع تحتها خط لكل مما يأتي :

 

 154 630 2       ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 289 309          ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 

   لكل مما يأتي :أجب بـ ) نعم ( أو ) لا ( ( ب) 
 

  ؟ ــــــــــــــــ 603أحد عوامل العدد  3هل العدد        

 

  ؟ ــــــــــــــــ 100أصغر من  9×  918هل ناتج    

 

 

   : أكمل ( ج) 
 

 4,3مكافئ للعدد العشري  عشري دد  ــــــــــــــــــــ ع . 

 

 

 40 

 لى( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأو5نموذج ) إجابة

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 

 

 
8 

 

3 

3 

2 

2 

2 

1 

 

 
8 

 

 94ف و أل 268مليار و  215

2,05 

27 

 نعم

 لا

980 309 

000 000 3  

4,30 

 العشري. العدديمين ملاحظة : يمكن إضافة أي عدد من الأصفار 

10 8 

1,6 

9,241 
1 1 

(19الأولى ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(21الأولى ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(35الثانية ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(61الثالثة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(59الثالثة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(27الأولى ص لوحدة ا) 

 ) 

(27الأولى ص لوحدة ا)   (43) الوحدة الثانية ص  

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(109الخامسة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(91الرابعة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(39الثانية ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  



   : حل المسألة ( د) 
 

  نبته في بستانه ، في خمسة صفوف بالتساوي ؟ كم نبته زرع في كل صف ؟ 790زرع أسامة 

 

 

 
 

 

 

 الثالثالسؤال:  
                              :    ) أ ( استخدم التمثيل البياني بالنقاط المجمعة للإجابة على الأسئلة التالية

 المدى = ــــــــــــــــــــــــ 

 الوسيط =ـــــــــــــــــــــــ 

 المنوال = ــــــــــــــــــــــ 

 المتوسط الحسابي = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

    :   7من التعبيرات الجبرية التالية عندما س =  أوجد القيمة العددية لكل) ب ( 
 

 س = ـــــــــ×  4= ـــــــــ         ،            7÷ س                         

 أكمل :(  ج)  
 

 هو ــــــــــ 4،  3المضاعف المشترك الأصغر للعددين 

 

   الرابعالسؤال :
 : تنازلياً رتب  )أ(

 

      5,24        ،     2,99           ،5,30          ،     3,00      

 ــــــــــــــ     ،     ــــــــــــــ     ،   ــــــــــــــ      ،      ـــــــــــــــ       

 
 : أكمل  )ب(
 

  18، ــــــ ، ـــــــ ، ـــــــ ، ــــــ ،  1هي :  18عوامل العدد 
 

 : أوجد الناتج  )ج(
                                                                            7  6  4   

 0,6  ×0,3 3×                            ــــــ     ــ= ـــــ 

                                

 5  ×20  ×6 ــــــــــــ = 

3 

5 

2 

3 
2 

2 
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1 28 

5,3 5,24 3 2,99 

0,18 

600 
01 4 1 

2 2 

1 
12 

1 2 3 6 9 

 نبته     158=  5÷  790كل صف =  عدد النبتات في

25 

790 5 
5 
29 

040 
40 

000 

158 

- 

- 

- 

. . . . 

× 

× × 

× 

× 

× 

× 

1 3 2 4 

 4،  3،  2،  2،  1، 1، 1الترتيب : 

1 

2 

 (1+1+1+2+2+3+4 ÷ )7 

         14  ÷7  =2 

4-1  =3 

(43الثانية ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(109الخامسة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(73- 89الرابعة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(77ابعة ص الرلوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(105الخامسة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(143- 141السادسة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(81الرابعة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(125الخامسة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  



 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ): أولاً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود )ثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 

 (101الخامسة ص لوحدة ا)                                                                 = ــــــــــــ 10÷ مئة  50

      500       50        5000        5 

6 

 (96الرابعة ص لوحدة ا)              ــــ= ـــــــ 10,4×  2,02، فإن   21 008= 104× 202إذا كان 

 

      2100,8       210,08          21,008       2,1008 

7 
 (21ص  الأولىلوحدة ا)                                                        ة البسيطة هي ــــــــــــبالصور  4 

      4×3           4+4+4        4×4×4           4×4 

8 
 (52الثة ص الثلوحدة ا)                   هو ــــــــــــ 3073+  6527الناتج التقديري المناسب لمجموع 

      000 10        000 17      000 5      000 2  

                                                  
 
 
  
 

 

1 
6×36 ( =6×6  ( + )6×30  ) 

 ب أ (74ابعة ص الرلوحدة ا )                                                                                                                          

2 
2,8  >2,35 

 ب أ (41الثانية ص لوحدة ا )                                                                                                                          

3 
 هو عدد زوجي و ليس عدد أولي . 2العدد 

 ب أ (111الخامسة ص لوحدة ا )                                                                                                                       

4 
 ( على شبكة الاحداثيات تقع على المحور الأفقي .0،5النقطة )

 ب أ (159السادسة ص لوحدة ا )                                                                                                                       

 انتهت الأسئلة ،،،
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